
Твір з обґрунтуванням своєї думки. 
Моя заповітна мрія 

  
Мета: вчити писати твори з обґрунтуванням власної думки; розвивати 

вміння складати план твору, будувати діалог на задану тему; виховувати 
бажання досягти власної мрії, працелюбність, старанність, наполегливість у 
здійсненні заповітної мрії. 

 

Карта уроку 

1. Організаційний момент. Психологічна настанова 

Я – особистість творча. 
Я – думаю, замислююсь. 
Я – аналізую, висловлюю свої судження. 
Я – хочу знати. 

-          Для успіху візьмемо з собою на урок старанність, творчість, увагу, 
мислення, активність, товариськість, працелюбність, уяву, знання. 

2.    Бесіда 

  
Мріє, не зрадь. Я так довго до тебе тужила, 
Скільки безрадісних днів, скільки безсонних ночей. 
А тепер я у тебе останню надію вложила. 
О, не згасни ти, світло безсонних очей. 

Леся Українка 

-          Про що тривожилася Леся Українка? (Щоб не втратити мрію, 
надію, бо то є те, що тримає її на світі). 

-          У кожної людини є своя заповітна мрія. Як ви розумієте цей вислів? 

Мріяти – думати про здійснення чого-небудь бажаного, прагнути у 
думках до чогось. Це те, що створене уявою, фантазією, витвір уяви. 

Заповітна мрія – таємнича, прихована, найдорожча. 
Рожеві мрії – мріяти про щось нереальне, нездійсненне. 
-          Доберіть синоніми до слова «мрія». (Бажання, прагнення). 
3. Складання асоціативного куща 

-          Які асоціації виникають у вас, коли ви чуєте слово 
«мрія»? (Велосипед, телефон, м’яч, котик, братик чи сестричка, здоров’я, 
папуга, море, канікули, футбол, музична школа…). 

4. Слово вчителя. 
-          Послухайте уважно вірш і скажіть, на здійснення яких мрій 

(матеріальних чи духовних) сподівається автор? 

Мрія 

Куплю хатинку край села, 
Маленьку та затишну. 
А під вікном калину посаджу, 
Нехай росте там пишно. 
Прикрашу хату рушниками. 



І вишию скатертину. 
Щоб відчувалося завжди, 
Що хата ця гостинна. 
Спечу я в печі пироги, 
Рум’яні, пишні, 
Покличу всю свою рідню 

І пригощу їх ніжно. 
Нехай лунає сміх дзвінкий, 
У хаті новосілля… 

А чи здійсниться мрія ця, 
Я розповім пізніше… 

А. Альонка 

-          Подивіться навкруги. Перед нами різні предмети: олівці, ручки, 
книги, парти, телевізор, магнітофон. Це теж чиїсь вже здійснені мрії. Всі ми 
прагнемо жити в достатку, мати гарних друзів, міцне здоров’я, багато 
подорожувати. 

Але, щоб наші мрії здійснилися, мало одного бажання, потрібно 
докладати працю, розум, певні зусилля. Треба бути всебічно розвинутому, 
пробувати свої сили в різних видах діяльності. Не варто втрачати можливості 
навчитися нової корисної справи. Чим різноманітніша діяльність, тим 
повніше розвиваються обдарування і здібності людини. І тоді вона може 
краще пізнати й оцінити себе. Немає гіршого в людині, ніж слабкість і 
невпевненість у собі. Успіх приходить до того, хто його прагне, домагається, 
завойовує, докладаючи максимум зусиль. Треба завжди говорити собі: я хочу, 
я можу, я зроблю. Не можна дозволяти лінощам, особистим примхам і 
забаганкам керувати собою. Треба виробляти в собі вміння швидко 
включатися в роботу, виконувати все капітально, ретельно, обов’язково 
доводити розпочате до кінця. 
 

5. Оголошення теми і мети уроку 

-          Сьогодні на уроці ми вирушимо у політ власної фантазії на крилах 
мрії, і ви напишете твір про свою заповітну мрію, про те, як ви хочете її 
здійснити. А також обґрунтуйте, чому прагнете досягнути здійснення саме 
цієї мрії. 

-          Чим текст-міркування відрізняється від інших видів тексту? 

6.    Складання плану твору 

-          Самостійно складіть план тексту. Будьте уважними, слідкуйте за 

послідовністю своїх думок. 
  

План 

1.     Про що ти мрієш? 

. 
7.Запис тексту-міркування у зошити 

 



Зразки творів 

Моя мрія 

У мене є маленька сестричка Оленка. Нещодавно вона захворіла. Вся 
наша родина хвилювалася за її здоров’я. 

Лікувала мою сестричку дитячий лікар Віра Андріївна. Вона з великим 
теплом і любов’ю виконала свою роботу. Оленка виздоровіла і знову радісно 
усміхалась. 

Мені дуже сподобалася професія дитячого лікаря. Я теж хочу в 
майбутньому дарувати дітям здоров’я, оберігати їх від хвороб. 

Я знаю, що цю професію здобувають у медичному університеті. 
Навчаюсь я старанно. Мрію успішно закінчити школу, вступити до 

цього навчального закладу і стати таким лікарем, як Віра Андріївна. 
Моя мрія 

Я люблю домашніх тварин. Наш собака Тузик – мій справжній друг. 
Одного разу він захворів і ми з мамою його вилікували. Якими вдячними 
очима дивився на нас наш песик. 

І з того часу я вирішила стати ветеринаром. Буду піклуватися про братів 
наших менших. Даруватиму їм здоров’я і радість. Для цього, звичайно, 
потрібно успішно закінчити школу і здобути професію ветеринара. 

Я вірю, що моя мрія здійсниться, і я принесу багато користі нашій 
країні. 

  
8.Перевірка написаного. 

9. Підсумок уроку 

-          Чи сподобався вам сьогоднішній урок? 

-          Сподіваюсь, що мрія, про яку ви сьогодні писали, обов’язково 
здійсниться, а на зміну їй прийдуть нові, ще цікавіші й жаданіші. Тож мрійте, 
працюйте і сподівайтеся на успіх, адже в ньому і є сила нашого життя на 
землі. 
 


